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Città di SPILIMBERGO 
 

Provincia di Pordenone 

 

COPIA 
 
N. 54 
del REGISTRO DELIBERE 

 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 
OGGETTO: Interpellanza presentata dal Gruppo Consiliare Partito Democratico inerente le 

Celebrazioni per il 150° anniversario dell'Unità d'Italia. 

 

 
L’anno 2010 il giorno 22 del mese di GIUGNO alle ore 18:00 nella Sala 
Comunale, in seguito a convocazione disposta con invito scritto e relativo ordine 
del giorno notificato ai singoli Consiglieri, si è riunita il Consiglio Comunale, in 

sessione ordinaria, in seduta pubblica di prima convocazione. 
Fatto l’appello nominale, risultano: 

 

 Presente/Assente 

dott. FRANCESCONI Renzo Sindaco Presente 

avv. SARCINELLI Enrico Assessore Presente 

dott. FILIPUZZI Bernardino Assessore Presente 

CHIAPPETTA Giovanni Consigliere Presente 

CINQUE Bruno Consigliere Presente 

TONELLO Denis Consigliere Presente 

dott. FALCONE Benedetto Consigliere Presente 

CHIARADIA Mara Consigliere Presente 

p.e. DEL TOSO Michel Capo Gruppo Presente 

dott. LAURORA Luchino Assessore Assente 

p.e. MONGIAT Roberto Assessore Presente 

dott. DREOSTO Marco Assessore Presente 

SEDRAN Aureliano Consigliere Presente 

m.° ZECCHINON Armando Capo Gruppo Presente 

dott. MITTICA Domenico Consigliere Assente 

dott. COLLEDANI Bruno Consigliere Assente 

MARTINA Fabio Consigliere Presente 

CUCCI Guglielmina Consigliere Presente 

dott.ssa PERRUCCI Maria Grazia Capo Gruppo Presente 

MARTINA Giovanni Consigliere Presente 

dott. FEDE Elzio Capo Gruppo Assente 

 
Assiste il Vice Segretario BATTISTELLA dott. Ugo 

Constatato il numero legale degli intervenuti assume la presidenza il dott. Renzo 
FRANCESCONI nella sua qualità di Sindaco ed espone gli oggetti inscritti 
all’ordine del giorno e su questi il Consiglio Comunale adotta la seguente 

deliberazione: 

 



Comune di SPILIMBERGO – Deliberazione n. 54   del  22/06/2010 2

E’ presente l’Assessore esterno sig. Silvano Pillin. 
 
SCRUTATORI: Chiappetta, Perrucci, Sedran 

 
OGGETTO: Interpellanza presentata dal Gruppo Consiliare Partito Democratico inerente le 
Celebrazioni per il 150° anniversario dell'Unità d'Italia.  

 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
CONS. ZECCHINON ARMANDO – Dà lettura dell’interpellanza (vedi allegato A) 
 

IL SINDACO _ Circa la prima domanda dell’interpellanza afferma che è intenzione 
dell’Amministrazione preparare alcune conferenze ed una mostra. 

Seconda domanda – evidenzia che se ci saranno delle proposte l’Amministrazione le valuterà e 
potrà sostenerle o meno in base alle richieste. 
Terzo quesito – Precisa di aver già contattato alcuni storici, coque disponibile a recepire delle 

indicazioni in merito con l’intento però di approfondire quegli aspetti storici del Risorgimento 
poco approfonditi. 
 
CONS. ZECCHINON ARMANDO – Ritiene la risposta esaustiva. E’ dell’avviso che l’anniversario 
non vada celebrato con retorica o con altri significativi storici, ma deve essere un’occasione per 

riflettere sul passato o per poter dare un’indicazione sul futuro e di ripercorrere la storia con 
occhio diverso per cercare di individuare e di sottolineare i valori di questi 150 anni di successi 
e cita alcuni esperti per l’iniziativa.= 

 
ENTRA IL CONS. LAURORA – Presenti n. 18 Consiglieri. 

 
 
 

 
============== 
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Letto, confermato e sottoscritto 
 

Il Presidente  Il Vice Segretario 
f.to FRANCESCONI dott. Renzo  f.to BATTISTELLA dott. Ugo 

 
 

 

 CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
Il sottoscritto certifica che copia della presente deliberazione viene affissa all’albo 
pretorio per quindici giorni consecutivi e precisamente dal 29/06/2010 al 
14/07/2010 e che contro la stessa non sono stati prodotti reclami o denunce. 
 
 
Addì, 15/07/2010 
 

L’IMPIEGATO RESPONSABILE 
f.to Paola Cazzitti  

 
 
 

 

ATTESTATO DI ESEGUIBILITA’ 

 
La presente deliberazione è divenuta esecutiva in data 15/07/2010. 
 

L’IMPIEGATO RESPONSABILE 
f.to Paola Cazzitti  

 
 

 
  
 

 
La presente è copia conforme all’ooriginale. 
 

L’IMPIEGATO RESPONSABILE 
Paola Cazzitti 

 


